



老师辛苦了

人的一生中会遇到各种各样的老师,他们有的严厉,有的幽默,有的温柔,有的语速极快……但是他们都是负责任的好老师,他们一句鼓励的话语,一个微笑的眼神,都可能点燃学生心底神奇的火苗,从此改变他的人生。为我们遇到的好老师点赞吧!

严厉又有趣的老师

鄞州区东湖小学401班
贾云添(证号2012328)
指导老师 李益友

在我的生命中遇到了好多各色各样的老师,除了学校的老师,还有课外兴趣班的老师们。今天我就来介绍一位课外画画老师。

我的绘画课老师姓谢,但我们都叫他肖老师,因为他有个艺名叫肖阳。他长着一双炯炯有神的大眼睛,挺挺的鼻子,经常身穿棕色衬衣,手里还喜欢拿一支金丝狼毫笔,一看就非常专业。肖老师的眼神里经常透露出严肃的神色,所以同学们都非常怕他。

有一次,天气有点闷热,同学们有的闭目养神,有的昏昏欲睡,有的开始胡乱地涂色,这气氛特别压抑。突然,肖老师朝着同学们大声说道:“你们这是来上课的吗?如果不想画,可以马上回去。如果想画,给我打起精神来。人家达·芬奇画鸡蛋就画了500多个,而你们呢?一点上进心都没有……”听到这些话后,大家都醒了过来。

肖老师对我们要求非常严格。只要你的画有问题,肖老师都会细心地把问题根源和正确的方法都给我们讲一遍,然后让我们重画。

肖老师有时候也是很有趣的,经常会给我们讲一些搞笑的故事,每次讲完,引得大家都笑得抽筋,而他却板起脸:“笑什么笑,赶紧去画画!”

这就是我的绘画老师,一个严厉又有趣的老师。

我的外教老师

鄞州区邱隘实验小学504班
邱紫涵(证号2017627)
指导老师 李聪波

我有一个幽默的线上外教老师——茱莉亚。

茱莉亚来自大洋彼岸美国,胖是她最明显的特点:胖胖的身体,胖胖的手臂,胖胖的脸,连鼻子看上去也特别圆,那圆圆的眼睛上面有两条弯弯的眉毛。我第一次看到屏幕中的茱莉亚时,真想叫她“圆圆老师”呵!

茱莉亚老师上课时,别提多幽默了。记得有一次课上,我读了一本绘本。她觉得我发音标准,朗读流利,便拿出她的道具——一张大笑的嘴巴,贴在自己的嘴巴上。那样子别提多搞笑了,我被逗得肚子都笑疼了。

茱莉亚也很耐心。每当我一个长句读不通时,她就会想方设法地教我。有时让我跟她读,有时提醒我发音口型,有时还会给我讲个小故事呢!每当我读通顺时,她就会拿出一个漂亮的“冰激凌”奖励我。看着这个“冰激凌”,我的心里别提多甜了。

为了活跃上课气氛,茱莉亚还经常和我聊天,介绍她的家庭成员给我认识,在电脑上展示她的房间布置,还有她家小花园里新开的花,甚至还给我看她烘焙的面包、饼干等。

茱莉亚老师不仅是我的外教,还是我的朋友!

“机关枪”老师

鄞州区钟公庙中心小学505班
葛庭萱(证号2016343)
指导老师 吴红波

“噔噔噔……”一阵匆忙的脚步声由远及近,在我们教室门口戛然而止。

她推开门,走了进来。同学们纷纷抬起头,打量着这个老师。她的皮肤很白,长着一张圆脸,柳叶眉,大眼睛,嘴角微微上扬。我一阵窃喜:她肯定是一个温柔的好老师。

“我是你们的英语老师,你们可以叫我陈老师……”我愣住了,同学们也一个个呆若木鸡。这语速也太快了吧,简直像机关枪扫射一样,真是“人不可貌相,海水不可斗量”。不知道陈老师说英语会不会也那么快?听不懂怎么办呢?

开始做听力了,“What does he like? He likes……”陈老师报英语也是如此快。我还没反应过来,她已经报到下一题了。

英语课的时间好漫长啊,终于挨到下课了。被“机关枪”扫荡了一节课,我们都快要“阵亡”了。

虽然刚开始的时候,我们都很不适应,但是时间一长,我们就慢慢习惯了。在陈老师的快节奏教育下,我们的课上得快了,听力反应快了,成绩也提高了。

这就是我们外表温和、说话像机关枪似的老师。她用独特的方式教我们,陪伴着我们成长。

印象最深的老师

鄞州区钟公庙实验小学502班
毕志远(证号2016533)
指导老师 方滕滕

方老师留着齐肩的头发,一对充满活力眼睛,鼻梁上架着个眼镜。那个不大不小的嘴巴,带给我们知识与快乐。

一次,由于我贪玩,考试考砸了,您还苦口婆心地“骂”了我一顿,还撤了我组长一职。中午回到家,我体会到了您的恨铁不成钢。或许这只是个激将法,您只是想让我更努力,让别人刮目相看。下午,我来改作业时,您又温和地对我说:“要多努力,家庭作业里有不会的可以问家人,在校作业不会可以问老师的。”

更多的时候,您的脸上表现出沉稳,给我一种力量。黑板上“叽叽喳喳”的声音,已经伴随了我五年。不知不觉中,我感觉老师有点老了。

方老师是严厉的,沉稳的,但也有火一般的热情,她乐于奉献自己,就像黑夜中的亮光指引我们走向未来……

书店偶遇的老师

鄞州区宋诏桥小学402班
周雨辰(证号2012576)
指导老师 傅碧玉

我的数学成绩向来不怎么起色,虽然我喜欢数学到了废寝忘食的地步。一有解不开的难题,我就会直奔新华书店查阅书本,往往总能够找到解题方法。我与那位厉害的女老师就在新华书店相遇了。

那天,我又碰上了一道难题!我去问妈妈,妈妈说设空,我又去问爸爸,爸爸说太难了。没办法,我直奔书店。翻着,翻着……一点希望涌现,赶紧停下翻着书页的手。啊,真的是解题思路!我飞速记下,转身欲离开,一人在身后喊,“别走,别走!这道题还有其他解法!”喊声吸引着我,引我回眸,一个温文尔雅的年轻女人,向我追来,我期待地盯着她,似乎想看看她有什么办法!她滔滔不绝地给我讲了一个钟头……她讲完后,我抬起头,仔细地端详她,她眼底似藏着一泓清泉,眉如柳叶,鼻如山峰,上架一副金丝眼镜,唇如红樱,黑发如瀑。

因为我对数学既头疼又喜欢,妈妈就帮我报了一个数学兴趣班。我前往少年宫,却在教室里又发现了她,我恍然大悟,怪不得她对数学如此之精通!

自从有了这个老师,我的数学水平水涨船高,在班中的成绩遥遥领先。她温柔、耐心,所以我觉得,她厉害极了!

我的书法老师

宁波市荷花庄小学301班
胡芯宁(证号2009773)
指导老师 陈萍

在我的书桌上,放着一幅“一帆风顺”的字画,每当我看到它,我都会情不自禁地想起我那严厉又亲切的书法老师。

老师看起来十分有气质,中等身材,不高也不矮,一头乌黑秀丽的头发像瀑布一样垂在肩上。一对弯弯的柳叶眉下是一双炯炯有神的眼睛,她笑起来的时候,就像花儿绽放那样美丽。她对我要求很严格。

有一次,我在练习“灵”字时,我错把点、横、撇写成了三个点,老师看见了,静悄悄地走到我身边,弯下身子,用她的右手紧紧握住我的右手,在毛边纸上一笔一划地写给我看,她一边写,一边轻声细语地对我说:“练习书法要仔细,一点一滴都要写准确。”听了她的话,我惭愧地低下了头,于是暗下决心,以后上课时,一定要竖着耳朵听,这样才能写好中国字。

她虽然很严厉,但又十分亲切。去年儿童节,我上完书法课,收拾好书包准备回家时,老师叫住了我,她满脸笑容地说:“今天六一,这是我送给你的小礼物,要继续加油哦!”我惊喜万分,接过老师手中的礼物一看,原来是“一帆风顺”这幅字画,那字画好像有一股神奇的魔力,让我浑身都充满力量,从那以后我更加喜欢书法了!



鄞州区学士小学202班 孙顺鑫(证号2018369)

我的老师